

科大智能荣获上海浦东新区2016年度“四新”企业创新奖



2017年3月29日，2016年度浦东新区经济突出贡献企业表彰活动在上海国际会议中心举行，科大智能荣获“四新”企业创新奖，“四新”即新产业、新业态、新技术和新模式，该奖项旨在表彰在2016年度浦东新区经济发展做出重要贡献的企业。

2016年是“十三五”开局之年，浦东新区积极应对外部环境和自身转型的双重挑战，经济保持健康增长，经济发展的质量、结构、效益持续改善，产业转型升级取得明显成效。2016年，新区生产总值达到8732亿元，同比增长8.2%，占上海市比重达到31.8%；产业结构持续优化，第三产业占新区生产总值比重提高到75%左右。

浦东承载着上海自贸试验区、科创中心和上海“四个中心”核心功能区建设的重要使命，牢牢把握“创新驱动发展、经济转型升级”的总方针，不断优化投资环境，打造最具吸引力的投资目的地，持续激发市场活力。

科大智能作为浦东自贸试验区的代表性企业，在2016年度工作中，秉承“引领智能科技，开创智慧未来”的企业使命，在市场拓展、科技创新、人才引进等方面取得了显著成绩。在双轮驱动的战略指导下，公司加快完善了在机器人领域的产业布局，进一步推进在高端智能制造和机器人应用领域的业务发展。2016年，公司与复旦大学携手，加快产学研合作研发和产业化推广，进一步推进“人工智能+健康”发展战略，开启了CSG的人工智能计划。在电力自动化方面，公司继续立足电力自动化和新能源领域，做精、做强、做细现有处于市场领导类产品，加大在故障指示器、智能一次设备、新能源充电装置、电力巡检和作业机器人等产品的技术研发和市场开拓，进一步拓展电力自动化产品在二次融合、新能源、轨道交通、电力巡检等领域的应用。

2017年，科大智能将继续以“为客户提供可靠、实用的产品和服务”为愿景，坚持技术创新和人才引进，积极探索新领域，成为“智能制造”的领跑者，为浦东新区的发展做出更大贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/107168.html>